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Cellebrite’s 2025
Industry Irends
Survey is Live

Al Is one of the main topics in 2025,
here are some of the ways the more
than 2,100 respondents tell us it's
making a difference.



Al's Impact on
Investigations

90% of respondents believe Al
can enhance digital investigations
by effectively analyzing large
datasets, identifying patterns

and detecting anomalies.



Saving
Precious Time

80% believe Al-powered solutions
help law enforcement recognize
patterns, make connections and
manage routine tasks.
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Perception of Al

Agenciles see Al's potential; however,
60% worry regulatory constraints
may limit its full adoption.
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Adoption of Al

51% of agencies plan to integrate Al
within the next 2 years—showing
proactive technology adoption.
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